
 Qu’avez-vous pensé - Bilan 2021   

 Du niveau global
de la formation

De son
adéquation

avec les
objectifs

initialement
fixés

De
l’apport

immédiat
pour
votre
poste

Du rythme Du
contenu

Des qualités
pédagogiques
de l’animateur

De la disponibilité
de l’animateur

De votre niveau
par rapport à celui

du groupe

Des
supports

de
formation
transmis

De
l’organisation
matérielle et

des
conditions
d’accueil

CommentairesNote /20 

1 3.66 3.66 3.9 3.35 3.66 4 3.95 3.5 3.66 4 18.67 
2 3.66 3.5 3.5 3.5 3.5 4 4 3.35 3.5 3.1 17.805 
3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 20  
4 4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 18.65 
5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 20  
6 4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 18.65 

Moyenne3.8866666666667 3.76 3.83.7083333333333 3.76 3.93.89166666666673.7083333333333 3.76 3.75 18.9625  
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 

Nombre de
stagiaire depuis
le début de
l'année 2021:

            

              

 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21
May-

21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21Total
 3 2 6 12 4 7 31
              
              

 
Taux d'abandon
et/ou
d'interruption:

            

              

 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21
May-

21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21Total
 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




